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ASSOCIATION DU GOLF DE BRESSON  
 

 

 

PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 

du 26 FEVRIER 2022 

Le samedi 26 février 2022 à 14 H 00, sur convocation précisant l'ordre du jour (annexe 
1 ci-jointe) établie par Patrick CAZES, Président de l'Association du Golf de BRESSON, en 
la présence des membres du Comité de Direction, à savoir : 
 
Patrick GAILLARD – Trésorier  
Daniel POUCH - Capitaine des Jeux 
David di GIOIA – Commission sportive  
Claude VALLIER – Secrétaire Générale 
 
Sont excusés : 
Danielle HALEC – Présidente de la Section Seniors 
Mustapha MOUTAMANI – Commission sportive – Responsable des jeunes 
Sébastien DECOSSAS - Webmaster 
 
Les membres de l'Association du Golf de BRESSON se réunissent en Assemblée Générale 
Ordinaire, après validation des feuilles de présence et pouvoirs mis à disposition. 
 
Il résulte de l’émargement que le quorum (25 % des Liens 1) n’est pas atteint. Comme 
le stipule la convocation ci-avant visée en annexe 1, une seconde Assemblée est réunie 
le même jour, à 14 H 30, lors de laquelle les décisions sont prises à la majorité simple 
des membres présents ou représentés. 
 
En conséquence de quoi, l’Assemblée est ouverte et apte à délibérer. 
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Patrick CAZES déclare la séance ouverte à 14 H 30 
 
Il souhaite la bienvenue à toutes et tous et remercie les membres de leur présence 
et de l’intérêt qu’ils portent à la bonne marche de l’Association. Il remercie 
également les membres du Bureau pour le travail réalisé. 
5 réunions du Comité de Direction ont été formalisées, ainsi que des réunions de la 
Commission Sportive avec les Capitaines d’Equipes et les pros. Des entretiens ont eu 
lieu régulièrement tout au long de l’année avec le Directeur du club Eric BESSE. 
  
Présentation de l’ordre du jour : 
 
1/ RAPPORT MORAL - Patrick CAZES  
 
2/ GESTION FINANCIERE : Patrick GAILLARD vous présentera les comptes 2021. 
Nous évoquerons également le budget prévisionnel 2022. 
 
3/ RAPPORT DE GESTION SPORTIVE : David di GIOIA vous donnera le détail des 
grands faits sportifs de l’année. 
  
4/ Les SENIORS : Claude VALLIER – en remplacement de Danielle HALEC -  
évoquera les grands moments de l’année sportive. 
 
5/ L’ANIMATION : présentation de Claude VALLIER 
 
6/ Le Championnat du Club : remise des Trophées 
 
7/ Elections 
 
8/ QUESTION DIVERSES 
 

 
3 axes d’actions de l’AS en 2021 première année complète sous l’ère 
BLUEGREEN : le sportif, l’animation, l’école de golf 
 
       -   le sportif : le sujet sera développé en détail par David di GIOIA, notamment pour 
les résultats. Je tiens à préciser que c’est une action ô combien essentielle du fait 
qu’elle est la représentation de notre club à l’extérieur et je peux vous assurer que notre 
réputation des plus jeunes aux plus anciens est très positive. Il faut savoir que 8 équipes 
participent à leur championnat de France respectif, 3 équipes participent aux 
championnats de Ligue. 
Comme pour les saisons précédentes, l’AS assure la meilleure gestion possible des 
équipes avec une participation financière pour le défraiement des déplacements, 
participation de plus en plus serrée du fait de la diminution importante de nos recettes : 
l’élaboration du budget sportif prévisionnel s’avère délicat et le suivi rigoureux du 
montant des défraiements est de plus en plus rigoureux. A ce stade je tiens à saluer le 
sérieux de nos capitaines. 
Compétitions fédérales organisées sur notre parcours ; Grand Prix seniors, 3ème 
division Championnat de France seniors messieurs. En 2022 : Grand Prix seniors les 21 
et 22 mai et 3ème division Championnat de France mid amateurs messieurs du 15 au 
19 juin. 
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         - l’animation : malgré un contexte délicat, cette action ô combien importante 
puisqu’elle s’adresse à tous nos membres, a pu être menée à bien. L’AS est présente 
sur toutes les compétitions dominicales du calendrier (Trophée Renée SABY 
MUTUALIA) et est organisatrice de plusieurs manifestations qui se veulent 
essentiellement ludiques et conviviales :  en début de saison  la journée de l’AS, 1 
shotgun d’été barbecue de l’AS, la Président Cup (beau  succès), le Beaujolais de l’AS 
(belle participation). 
                 - l’interclub féminin, le Ladies Day, le championnat du club.  
                 - Amicale Seniors : toujours aussi efficace et conviviale, nous espérons avoir 
encore plus de seniors heureux. 
 
      -   Ecole de golf : L’AS a été en 2018 à l’initiative de la Labellisation de notre EDG 
et nous avons pu cette année avec certes quelques difficultés maintenir notre Label 
développement. Merci aux pros et à Mustapha MOUTAMANI. Nous avons actuellement 
33 jeunes. 
L’AS assure une participation active à notre EDG par un accompagnement sur le 
parcours 1 fois / mois. A voir pour l’avenir. 
                                   
Compte tenu du contexte sanitaire, du changement de gestionnaire, aucune action 
prioritaire n’a été définie pour la saison 2021. Par contre pour 2022 : 
 

Pour 2022 : 2 actions prioritaires :  

1) Accès à la 3ème division de notre Equipe 1 messieurs 

2) Maintien de la dynamique de notre EDG  

  

CONCLUSION : l’AS fait tout son possible pour réussir dans ses multiples actions 

et j’en profite pour féliciter tout le bureau qui accomplit un travail remarquable. Vous 
pouvez être assuré que nous « bossons » pour que vous veniez tous au club heureux 
de jouer dans les meilleures conditions possibles avec un maximum de plaisir et de 
convivialité.  Pour cela nous serons toujours à votre écoute et à votre disposition.  
Pour 2022 la cotisation AS reste fixée à 42 €. 
Pour 2023 la cotisation AS sera portée à 45 €. 
 
Mis au vote le rapport moral est adopté à l’unanimité de l’assemblée. 
 

 
 
 
2/ GESTION FINANCIERE - Patrick GAILLARD – Trésorier  
 
    - Présente les comptes de l'exercice comptable 2021 - annexe 2.  

 
Il demande s'il y a des questions. Aucune question n'étant posée, il demande à 
passer au quitus des comptes. Le quitus s'effectuera à main levée si personne ne s'y 
oppose. Il est constaté que personne ne s'y oppose. 
 
L’assemblée lui donne quitus à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 
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Il remercie les membres de l'Association pour la confiance accordée aux Membres du 
Comité de Direction de l'Association. 
 
Le budget prévisionnel 2022 sera établi dès que les dates et lieux des épreuves 
seront connus de la FFG. 

 
 
 
3/ RESULTATS SPORTIFS SAISON 2021 – David di GIOIA   
 
DAMES  

- Championnat de France à Valence St Didier : montée en 1ère division  
- Championnat Mid Amateurs 3ème division : maintien en 3ème division 
- Championnat Seniors à Château d’Avoise : maintien en 2ème division 

 

MESSIEURS 
– Championnat de France 4ème division à SAVIGNEUX : maintien en 4ème division  
– Championnat de France Mid Amateurs : descente en 4ème division 

– Championnat de Ligue : maintien en 2ème division  
 
 

4/ Les SENIORS – Danielle HALEC - Présidente Amicale Seniors – représentée 
par Claude VALLIER 
 

Plus de 50 ans 
116 inscrits dont 5 ASGRA 

 
ASGRA  
• BRESSON a reçu l’ASGRA le 13 juillet 

• Organisation Hélène ROCHE  

 
AMICALES  
• 16 rencontres amicales (stableford, scramble ou 4BMB) – environ 2 par mois 

• Organisation : André JANIN et Claude VALLIER  

 
INTERCLUBS  
Coupe de l'Amitié  
• Aix, Bresson, Villette d’Anthon, Corrençon et Giez  

• Organisation : Danielle HALEC  

 
Ryder Cup  
• Aix, Valence St Didier et Villette d’Anthon  

• 3 matches aller/retour  
• Pas de limite de joueurs  
• Organisation : Danielle HALEC  

 
Championnat du club Seniors  
• Organisation : Dominique GAILLARD  
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5/ CHAMPIONNAT DU CLUB : remise des trophées 
 

1ère série Dames : Odile CARALY 
2ème série Dames : Aleth FALAISE 
 
1ère série Messieurs : Eric BLANC COQUANT 
2ème série Messieurs : Régis DIFRENZA 
3ème série Messieurs : André JANIN 
 
Seniors Dames 1ère série : Odile CARALY 
Seniors Dames 2ème série : Stéphanie BARUT 
Seniors Messieurs 1ère série : Sylvain COTTAZ 
Seniors Messieurs 2ème série : Philippe CHIARO 
Seniors Messieurs 3ème série : François MAHE 
 
 
 

6/ Les ANIMATIONS – Claude VALLIER 
 
L’AS a organisé cette année : 
- Journée de l’AS (shot gun + buffet) le 27 juin 
- Barbecue (shot gun à 15 H suivi d’un barbecue) le 30 juillet. Gros succès 70 
participants.  
- La President Cup le 31 octobre. 
- Le Beaujolais de l’AS (shot gun + buffet) le 21 novembre – gros succès. 
 
Le Ladies Day est organisé par Anne-Marie BONHOMME : rencontre amicale chaque 1er 
lundi du mois. 
 
Interclub féminin : en raison du COVID, le calendrier a été remanié. BRESSON a reçu 
50 joueuses le 20 juillet. 9 déplacements effectués sur les 11 initialement prévus. 
Faible participation pour les déplacements extérieurs. Programme ambitieux pour 2022 : 
11 déplacements. BRESSON reçoit le 17 mai. 
Organisation : Claude VALLIER 
 
 
7/ ELECTIONS 
 
Christine PRUDHOMME a présenté sa candidature. Son élection est mise au vote et 
validée à l’unanimité des membres présents et représentés. 

 
 

8/ QUESTIONS DIVERSES 
 
 
Plus rien n'étant à l'ordre du jour, Patrick CAZES remercie l'assistance. 
 
La séance est levée à 16 H 30. 
 
 
 
 Claude VALLIER  Patrick GAILLARD    Patrick CAZES 
 Secrétaire Trésorier     Président 
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ANNEXE 1 - Convocation à l’AG et ordre du jour 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 



 7 

 
Association Bresson - Club n° 281 

 

 

BRESSON, le 4 février 2022 

 

Chers Membres AS, 
 
Nous vous prions de bien vouloir assister à l’Assemblée Générale Ordinaire de notre Association 
qui se tiendra au : 

 
GOLF DE BRESSON - Route de Montavie - 38320 BRESSON, 

 
le 26 FEVRIER 2022 à 14 H 00 

 
et qui statuera sur l’ordre du jour ci-après. 
 
Pour pouvoir délibérer, il est indispensable d’être représentatifs et nombreux. Aussi comptons-
nous sur votre présence ou sur la remise d’un pouvoir. Ce pouvoir est individuel, si vous ne 
pouvez assister à cette Assemblée Générale, chacun d’entre vous est invité à compléter le 
formulaire ci-joint. 
 
Afin d’éviter des frais inutiles à notre Association, dans l’hypothèse où nous n’atteindrions pas le 
quorum nécessaire, nous vous proposerons d’assister à une deuxième réunion, qui se tiendra au 
même lieu, même jour, à 14 H 30. 
 
Il sera par ailleurs procédé à une élection : 
Giuliana DALLA-PALMA et Patrice MAHE démissionnent et sont donc à renouveler. Toute 
personne qui souhaiterait faire acte de candidature est priée d’adresser un courrier d’intention 
au Président de l’AS, au plus tard le 20 février 2022. 
 
A l’issue de cette Assemblée Générale, Championnes et Champions du Club toutes catégories,  
seront récompensés. Sauf empêchement légitime, ils se devront d’être présents. 
 
Soyez assurés, Bien Chers Membres, de l'expression de nos très cordiales et dévouées 
salutations. 
 
 
 
 
 
 
 Claude VALLIER Patrick CAZES 
 Secrétaire Président 
 
______________________________________________________________________________________ 
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Association Bresson - Club n° 281 

 
 

ORDRE DU JOUR DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
DU 26 FEVRIER 2022 A 14 H 00 

 
Bilan moral du Président – Patrick CAZES 

Bilan annuel de l’Association 
Politique générale de l’Association 

 
Rapport du Président de la Commission Sportive – Patrice MAHE – David DI GIOIA 

Bilan et résultats sportifs / toutes sections 
Perspectives 2022 

 
Rapport de la Commission Finances - Patrick GAILLARD 

Présentation de l’exercice comptable 2021 
Demande de quitus par vote, relativement à cet exercice 
Cotisation 2023 

 
Rapport de la Section Seniors – Danielle HALEC 

Bilan de la saison 2021 
 
Rapport de la Commission Animations – Claude VALLIER 

Bilan de la saison 2021 
Interclub Féminin 

 
Elections  
 
Questions diverses  
 
Remise des Trophées des Champions 
 

POUVOIRS 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Madame, Monsieur …………………………………………………………………………….. 
Donne pouvoir à ……………………………………………………………………………………… 
Afin de la/le représenter à l’Assemblée Générale Ordinaire de l’Association du Golf de BRESSON le 26 
février 2022, voter en ses lieu et place selon l’Ordre du jour. 
 
A …………………………………………….. le ……………………………………………..2022 
Signature 
 
Madame, Monsieur …………………………………………………………………………….. 
Donne pouvoir à ……………………………………………………………………………………… 
Afin de la/le représenter à l’Assemblée Générale Ordinaire de l’Association du Golf de BRESSON le 26 
février 2022, voter en ses lieu et place selon l’Ordre du jour. 
 
A …………………………………………….. le ……………………………………………..2022 
Signature 


